



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen I., Pf.: 60.
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331
E-mail: hab.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

a vasúti sínek közé feküdt és 3 éves fiát is maga mellett tartotta a hajdúszoboszlói nő, így akart véget vetni mindkettőjük életének

a Hajdú-Bihar Megyei Főügyészség emberölés előkészületének büntette miatt emelt vádat az anyja ellen a Debreceni Törvényszéken

A pszichiátriai kezelés alatt álló hajdúszoboszlói asszony 3 éves fiának az anyai nagymama volt a gyámja a vádlott állapota és életvitele miatt, azonban mindhárman, továbbá az asszony felnőttkori gyermeke egy házban éltek Hajdúszoboszlón.

A vádlott rendszeresen fogyasztott alkoholt, 2015. június 28-án a délutáni órákban is több pohár sört megivott a lakásukon, illetve abban az italtoltban, ahol nagykorú lánya pultosként dolgozott.

A hajdúszoboszlói nő a fenti napon 15 óra körüli időpontban kiskorú gyermekével elment a hajdúszoboszlói vasútállomáshoz közeli élelmiszerboltba abból a célból, hogy gyermekének édességet vásároljon. Ezután a gyermekkel több órán át bolyongott a városban és szeszes italt is fogyasztott, majd 18 óra körüli időben mindketten bementek egy városszéli sörözőbe, amikor is a pultos észlelte a vádlott erős itasságát, ezért nem szolgálta ki.

Az italtoltban a nő egy ideig beszélgetett az ott lévő vendéggel, azonban őt továbbra sem szolgálta ki szeszes itallal a pultos, ezért az asszony megfogta a gyerek kezét és kiment az épületből, miközben kijelentette, hogy „megyek a gyerekekkel a vonat alá”.

A vádlott és fia a söröző, valamint a vasútállomás közelében lévő vasúti sínhez ment, majd a nő lefeküdt a sínek közötti talpfákra, 3 éves gyermeke is ott volt mellette, az asszony folyamatosan felé tartotta az egyik karját, hogy észlelje az ottlétét.

A söröző alkalmazottja értesítette a rendőrséget, a járőrök rövid időn belül, 19 óra 28 perckor megjelentek a helyszínen, a gyermeket a vasúti sín pár közül kivitték és egy biztonságos zónában helyezték el, majd a vádlottat is elvezették.

A Hajdúszoboszlót érintő, Nyíregyháza-Budapest közötti vasútvonal – dupla sín párral – sűrű forgalmú, a legközelebbi vonat 19 óra 46 perckor érkezett volna be a hajdúszoboszlói vasútállomásra Budapest irányából.

A bűncselekmény elkövetése után a kiskorút az illetékes járási gyámhivatal kiemelte a családból, egyidejűleg megállapította azt, hogy a gyermek családba fogadó gyámjának

gondozási, nevelési joga, továbbá az anya szülői felügyeleti joga továbbra is szünetel.

Ezt követően a Hajdúszoboszlói Járásbíróság az illetékes járási gyámhivatal keresete alapján jogerős ítéletével megszüntette a vádlott szülői felügyeleti jogát a bűncselekménnyel érintett kiskorú gyermeke vonatkozásában.

A Hajdú-Bihar Megyei Főügyészség a szabadlábon védekező vádlott ellen emberölés előkészületének büntette miatt emelt vádat a Debreceni Törvényszéken. A vádiratban börtönbüntetés kiszabását indítványozta, továbbá indítványt tett arra is, hogy az elsőfokú bíróság tiltsa el a vádlottat a közügyek gyakorlásától.

Debrecen, 2016. január 22.

dr. Pocsai Edit
címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész
főügyész